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DIE ZIFFER 1

- Cervené svitici zobrazovaci jednotka znakd
4, —, Cislice 1 pro zobrazovace ¢&islicovych

dat v méficich pfistrojich v kombinaci s isli- -

" covymi zobrazovacimi jednotkami LQ 410.

Jednotky jsou slozeny 76 Styf svételnych diod
GaAsP, které vyzaruji Cervené svetlo v oblasti
660 nm.

Plastové pouzdro se 14 vyvody v usporadani
stejném s pouzdrem K 402.

Hmotnost: 1, 4 g, max. 2,5 g
Mezm hodnoty

® ROTE LEUCHTDIODE +, — UND -

Zapojeni vyvod
(pohled shora)

b, =4+25°C .

Pmud Vv propustném sméru trvaly,

- stejnosmérny celkovy
jednoho segmentu

Proud v propustném smeéru vrcholovy
jednoho segmentu’)

Napéti v zavérném smeru

Ztratovy vykon celkovy?)

Rozsah provoznich teplot okoli

‘| Rozsah skladovacich teplot

1 —anoda C, D
. 2 — volny vyvod
3 ~ —anodaC,D
4,5, 6 — volny vyvod
7 — katoda D
8 — katoda C -
9 — volny vyvod
10 — katoda B
11 — katoda A
12, 13 —volny vyvod
14 —anoda A, B
B |
ke max.
Iy... b max.
"AM N ’DM _ max-
Ug _ - max.
D, ~min.—max.
Vg min.—max.

1) Pri riapéjem obdélnikovymi impulsy s.kmitoétem 5 kHz, trvani irﬂpulsu 1 us.
°) P zvyésni teploty okoli t‘}ao 1 °C je nutno snizit celkovy ztratovy vykon 0 5,5 mW.

Charakteristické Gdaje:

Jmenovité hodnoty:

Predni napéti jednotlivych segmentu
=20 mA

Zavérny proud jednotlivych segmentt
Us=5V

=20 mA

Svitivost jednotlivych segmentu‘) R

Informativni hodnoty:

| Maximum vinové délky zafeni
Sitka Gerveného emisniho pasu ve spektru?)
Posuv maxima vinové délky zareni v zavislosti
na teplote okoli - .
| Zména predniho napéti segmentu v zavislosti "
. na teploté okoli
Dynamicky odpor jednotlivych segment
v'propustném smeéru
Tepelny odpor prechod—okoli
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- Pomér svitivosti segmentu s nejnizsi svitivosti k segmentu s nejvy3si svitivosti je max. 1 : 2,5.

) Vztahuiji se k 50% maximaini zafivosti.
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